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Pagina 2. Puzzle. La chiave risultante &: Maitre.

Pagina 3. L’obiettivo. 1 due martelli chiari da localizzare sono in B15 e D18.
Pagina 5. Rebus e classica per tutti. Rebus. F Asi; LUN ari = Fasi lunari.
Quizzello: vite; Scarto sillabico: tanta gente, tangente; Cambio iniziale silla-
bico: bosco, fiasco; Anagramma diviso: pace, collera = le parolacce; Indovi-

nello: i tartufi; Cambio d’iniziale: lago, mago; Zeppa: monte, mo-
nete; Spostamento sillabico: volata, tavola; Anagramma: offset
stoffe; Indovinello: lo specchio. Rebus. Ambi TO; F ami; LI are =
Ambito familiare. Il casellario. 1. Migranti; 2. Ignoto; 3. Moderno;
4. Caparra; 5. Corredo; 6. Sbucato; 7. Recapito; 8. Briccone; 9. Oro-
logio; 10. Macerata; 11. Rivelati; 12. “Colomba”. Risulta: Grande
parrucca, piccolo cervello.

Pagina 11. L’orologio. 1 primi tre orologi sono sfasati, nell’ordine,
di 2 ore e 20 minuti I’uno dall’altro. Quindi I’orologio D deve segnare
le 2.10 (11.50+42.20).

Pagina 12. Puzzle illustrato. La chiave risultante ¢: Marche.
Pagina 13. Rebus. PI anta; medi CI; N Ale = Pianta medicinale.
Pagina 16. Il rebus celato. 1. F anta; siecro MAN; tic HE = Fantasie
romantiche. 2. P oli; zia L; oca LE = Polizia locale. 3. PRO fon;
dadi FF; ER Enza = Profonda differenza. 4. FA redi; E tesa; LUT
ari = Fare diete salutari. 5. Gru P; petto DIT; est A = Gruppetto di
testa. Il rebus risultante &: Peri O; D ori; C codino; VIT ali; E t& =
Periodo ricco di novita liete.

Pagina 17. Il proverbio celato. A. POSATE; B. INGMAR; C. UN-
GERE; D. SPONDA; E. IDIOMA; F. RUSSIA; G. ALDILA;
H. GOCCIA; 1. INGRES; L. OLIERA; M. NOTAIO. Il proverbio
risultante &: Piu si ragiona meno si crea.

Pagina 18. I1 singolo. E il gruppo contrassegnato dalla lettera A.
Pagina 19. Rebus. FIL Mae; PIS odi = Film a episodi. Rebus. G
area; S Qua; D re = Gare a squadre. Rebus. C osti; E cono; mi CI
= Costi economici.

Pagina 20. Puzzle vip. La chiave risultante ¢: Francesca Michielin.
La griglia. 11 disegnino che compare piu volte nella griglia ¢ il co-
niglietto (12 volte). Seguono il fantasmino, la cravatta e 1’anello (11
volte). Tutti gli altri disegnini compaiono 10 volte ciascuno.
Pagina 23. II crivello. 1 cinque soggetti sono: fiore, lancia, piatto,
pareo, gallina. Risultera: Piul osserviamo piut conosciamo.

Pagina 26. Gli incroci. Risulta: Sbaglia il prete all’altare e il con-
tadino all’aratro.

Pagina 30. Le vocali mancanti. Risulta: L’unica cosa meritevole
quando ce ne andremo, saranno le tracce di amore che noi avre-
mo tramandato. I/ percorso. Le chiavi risultanti sono: 1. Senatori
- 2. Ammiratore - 3. Massenet - 4. Menestrello - 5. Erario - 6. Zirlare
- 7. Itinerari - 8. Termo - 9. Genziane - 10. Moca - 11. Narghile -
12. Tranne - 13. Catherine.

Pagina 33. Rebus. P orse; NN astori; CO redi; chiu SI = Porsenna
storico re di Chiusi.

Pagina 37. Mystery. P lana; R epe; RI colo; SA mente = Planare pe-
ricolosamente.

Pagina 38. Rebus. Moss A; di F EN Siva = Mossa difensiva. Rebus.
Fra tee S, T Ati CO = Frate estatico. Rebus. P assi da V a LIC are
= Passi da valicare.

Pagina 43. Rebus. Chino N; H alani; M ovile; VA Lemaitre; ME
rane; iperico LI = Chi non ha I’animo vile vale: mai tremera nei
pericoli. Quizzello: gelato; Cambio iniziale sillabico: lingua, tre-
gua; Lucchetto: staffa, affaraccio = straccio; Scarto sillabico: vi-
gogna, vigna; Cambio d’iniziale: fisco, disco; Anagramma: viagget-
to = aggettivo; Cerniera: binari, cibi = narici; Anagramma diviso:
maglia tricolore = marito allergico; Indovinello: la tarma. Rebus.
Lerna NI; dive R; di AL lasca LA = L’Ernani di Verdi alla Scala.
Pagina 44. 1l filo da torcere. SA lumia P pesi! = Salumi appesi.
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